2>
i C
2
Sl
T

K4 Z e S e fEASC
50mHHE 28.70 10#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 A E£H ATl TLHEASC
50mHBEHE 28.26 10#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& FH Bt Frle ILAARSC

50m7yikE 29.65 107k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 FE Al Frle ILAARSC

50m7yikE 30.81 10%%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 ko BEE e HEASC

40 0mfEAANARL— 4:55.80 10%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 gk R e HAARSC

50 mYpk X 34.88 10%%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



1L =4 == =
fxﬁh%%:%r
K4 WO 5 il LA ANSC
50mN\F 774 28.74 10#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& FH Bt Frle ILAARSC

20 0mEFIKX 2:17.21 104

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 gk R e HAARSC

20 0 m¥EpkxE 2:39.84 10%%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



1L =4 == =
ARG E
K4 WA G prlg LEARSC
200mNA 774 2:17.53 107k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 ko BEE e HEASC

20 O0mfEd AN A L — 2:21.14 10%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 & e 332 e TLEASC

20 O0mfEd AN A L — 2:26.53 10%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

[T

K4 A 8

ATl TLHEASC

100mBEHFE 1:00.99 10%%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& FH Bt Frle ILAARSC

10 0mikE 1:02.68 10#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 gk R e HAARSC

1 0 0m¥fpkx 1:14. 48 10#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 Ei EzE ArE hEARSC
50mHHE 38.12 09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARGRIE &=
K4 wWH B4 ArE hEARSC
50mHHE 33.51 09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARG E

K4 & i K ATl TLHEASC
50mHBEHE 25.51 09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



3¢
=
J

4
Sl
T

K4 ¥ HH il LEARSC

9
ya
am

50m7yikE 34.34 097k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 Bl Al hAAKRSC
50m/N\¥ 77 A 35.13  09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



3¢
=
J

4
Sl
T

K4 & (2 e TLEASC

50m XA T T7A4 34.31 09#%k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& =M Lig ArE hEARSC
20 0mHBHEFE 2:11.44 09%%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
ARGEE E &
K4 & s e HEASC
20 0mHEHBFE 2:13.62 09%%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 FE Al Frle ILAARSC

20 0mEFIKX 2:27.33 094

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 FHFEy dhHf ArE hEARSC
100mHEMAEE 1:03.52 09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& =M Lig ArE hEARSC
100mHEMAEE 1:00.61 09#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



3¢
=
J

4
Sl
T

K4 ¥ il LEARSC

]
Rt

10 0mikE 1:14.60 09#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



3¢
=
J

4
Sl
T

K& =M #ie e HEAKSC
100mEKE 1:11.61 09%%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/11 =K] = =
ARG E
K4 Z i Al TLEASC
10 0 mFkE 59.98 09k

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



A

=1
=
T
Sl
i

I

15

K4 BAR 5

e

ATl TLHEASC

1 0 0m¥fpkx 1:07.72 09#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 Yo B e FHEAKSC
100mAZ 754 1:04. 41 09%%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/T =K] =0 =
A/&ﬁ@\ki%
K4 MR I il hEARSC
50mHHE 39.45 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

e 50 &



I
I

AR R

K4 BB Figk e fZAANRSC
50mHHE 33.25 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 EW Pl HAARSC

50mBHE 33.15 08%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARRGREE
K& R e HEAKSC
50mHHE 31.49 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 EEGREE Al TLEASC

50mBHE 31.14 08%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARRRE H
K4 il meke e HBEARSC
50mHHE 28.88 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 A ks e TLEARSC
50mHHE 29.34 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 & s e HEASC
50mBHE 29.52 08k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 i 56z g LEARSC

50m7yikE 45.41 08%F%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 B9 Bk e HAARSC

50m7yikE 38.05 08#F%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
ARGEE E &
K4 M R e HEAKSC
50 m¥ikx 40.54 08#%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
A /‘Elﬁ:}g\ A::Eli
K4 #wH B4 e HEAKSC
50 m¥ikx 44.10 08k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

P

K4 A 8

ATl TLHEASC

50m XA T T7A4 31.52 08k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 S g ATl TLHEASC

50m XA T T7A4 31.57 08k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



MAV=S § [ ==
A/&ﬁﬁkzzg
K4 AR Gz ATl fLEARSC
50mAN\¥ 774 27.56 08tk

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 =5 e ArE hEARSC
20 0mHBHEFE 2:25.39 08#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARG E

K4 EHERER ATl TLHEASC
20 0mHMBE 2:20.98 08k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 =% b e HEARSC

20 0 m¥EpkxE 2:26.03 08

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& /NSRBI E e HBEARSC
SO 0mBEMHlKE 10:02.20 08#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& HiE =L ArE hEARSC
100mHEMAEE 1:03.14 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/T =K = =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 il meke e fZAANRSC
100mHEMAEE 1:02.44 08#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARG E

K4 I EERER e LA ARSC

10 0mikE 1:12.70 08#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 {H =B e fEASC
50mHHE 41.70 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARG E

K4 K H e HEASC
50mHBEHE 31.56 07k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 EHN T ArE hEARSC
50mHHE 30.83 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K& HiE =L ArE hEARSC
50mHHE 29.64 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



ARG E

K4 BB EBRA FrlEe fAEANS C
50mHHE 41.89 07#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 = B e HEASC
50mHHE 37.24 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 K D e HAARSC

50m7yikE 39.22 074k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 AR =55 e HEAKSC
50mEykE 37.06 O7#%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/11 =K] = =
f%ﬁh%%:ﬁ?
K4 ik SRRk e AEARSC
50mEykE 45.74 07#%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
ARGEE E &
K4 HF I e fLEARSC
50 m¥ikx 51.60 O7#%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



AR

K4 /NEREA e HEASC
50 mYpk X 51.48 07#%k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
il
T

K4 #FH EE e HEASC

50 mYpk X 44.35 074k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 = Hifhn e TLEAARSC

50m XA T T7A4 39.91 O0O7#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/T =K = =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 il meke e fZAANRSC
20 0mHBHEFE 2:16.30 074k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 /N A e ILAARSC

20 O0mfEd AN A L — 3:33.14 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 = Hifhn e TLEAARSC

20 O0mfEd AN A L — 3:11.95 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



«

i
e
FF
Ly
15

AR

~
d

K4 #FH EE e HEASC

20 O0mfEd AN A L — 3:00.25 07#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 =% b e HEARSC

20 O0mfEd AN A L — 2:21.34 07%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 BAR B il HLEASC

10 0mikE 1:15.95 07#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 AR =55 e HEAKSC
100mEKE 1:20.31 07#:

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 M R e HEASC
1 0 0m¥pkx 1:29.43 07#

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 S g ATl TLHEASC

100m XA 774 1:11.28 07#k

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 KI O e HBEARSC
50mHHE 35.66 06#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
A/&ﬁl}g‘\kié‘
K& E£H H e HBEARSC
50mBHE 39.15 06:#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

K4 sk st il IAAKRSC
50mHHE 38.62 06/

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
il
T

K& K FEX ATl TLHEASC
50mHBEHE 33.92 068

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/T =K = =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 EH BEWR e fZAANRSC
50mHHE 33.31 06#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 = AR e HEASC
50mBHE 31.39 06:%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKK B RSB WT 68k
VL EDOKITTHEDZINVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



AR

K4 KT HhEK e HEASC

50m7yikE 37.27 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 EW Pl HAARSC

50m7yikE 39.80 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
il
T

K& oM B e HEASC
50m7yikE 33.78 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



«

A

7,

1\
al
il
I
I

)4

(I

=

K4 W seH e HEARSC

50m7yikE 48.75 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 EEGREE Al TLEASC

50 mYpk X 41.42 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 BB ERA il TLEARS C

50 mYpk X 54.48 067k

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



/11 =K] = =
f%ﬁh%%:ﬁ?
K4 ik SRRk e AEARSC
50 m¥ikx 53.53 06#%

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
A
=4
S
e

K4 AR ¥Rt il IAAKRSC

50 mYpk X 48. 07 067

BTl BERAALI VT T THE
B FIATRRKK B RSB WT 64k
VL EDOPKITTEDZINVE LT T2 L a ik
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 = AR e HEASC
20 0mHEHBFE 2:98.23 06#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 ®N T g LEARSC

20 0mEFIKX 2:37.21 061

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



i
e
FF
Ly
15

Atk

b~

[T

R4 i 3

ATl TLHEASC

20 O0mfEd AN A L — 2:58.94 06%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K& =k 1Ex e HBEARSC
10 0mBEHFE 1:06.19 06#%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



T =K it =
f%ﬁhﬁ%:é?
K4 = AR e HEASC
10 0mBEHFE 1:09.06 06%

BTl BERAALI VTV T THE
B FIATRRKKBEE RSB WT 64k
VL EDOPKITTHEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



I
I

AR R

K4 KT HhEK e HEASC

10 0mikE 1:19.31 06#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



>
il
T

K& oM B e HEASC
10 0mikE 1:13.53 06#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



2>
i C
2
Sl
T

IV S O N = e HAARSC

10 0mikE 1:21.03 06#%

BTl BIERAALI VTV T THE
B FIATERKBEBE REIZB T 64k
VL EDOPKITTEDZIVE LT T2 L a Gk
LEd
SERK 29 42 4 H 9 H
FBIEE A A I T 7T T He

=R 50 &



